



苏浙皖边界市场开发

1991年,溧阳市委、市政府为扩大商品流通,加快溧阳经济发展,决定投资5000万元,在国道G104溧阳城区西段两侧建设全省首家边界市场——江苏苏浙皖边界市场,并报省体改委批准。市场规划面积19.6公顷,设轻纺织品、农副产品、粮油、茶叶、水产品、建筑材料、生产资料、机动车辆、建筑装饰装潢材料、物资设备调剂、烟草调剂、竹木建材交易中心和拍卖中心。为加快边界市场建设,市委、市政府出台《关于发展商品交易市场的若干意见》,实施“放水养鱼”的28条优惠政策,八方招商,鼓励公平竞争,促进市场繁荣。

1992年,轻纺产品、农副产品、物资设备调剂、粮油等8个贸易中心相继建成投运,成交总额3.1亿元。其中,轻纺产品交易中心实现成交额1.1亿元,被评为全国文明集贸市场。1993年10月,苏浙皖边界市场被省体改委、省电视台、《新华日报》评为江苏省十大农副

产品市场之首;省委办公厅将苏浙皖边界市场列为信息直报点,其人流物流效应定期刊登在省委信息简报上。

2001年,新增茶叶、水产品、建筑材料、建筑装饰装潢材料交易中心和拍卖中心;边界市场总面积19.6公顷,实现成交总额22亿元。同年,市委、市政府结合城市发展布局调整,决定整合市场资源,集聚分散于城区各处的商品交易中心,将边界市场南移至清溪路1号新建,形成规模效应,增强市场整体竞争力和辐射力。

2003年10月,新的苏浙皖边界市场农副产品交易区、建筑材料交易区建成。2006年,启动占地3.6公顷的家具交易区建设。年末,边界市场占地23公顷,建筑面积13万平方米,入驻商户1200余户,从业人员6000余人,商品成交额42.9亿元。

2012年,边界市场实施整合升级改造,新建占地5.87公顷、建筑面积7万平方

米(含地下室4万平方米)精品建材城,主营全国知名品牌建材;茶叶市场引进全国知名茶商和茶叶品种。边界市场占地总面积30公顷,建筑总面积28万平方米,入驻来自江苏、浙江、安徽、山东、福建、上海、广东等10余个省市的商户1500余户,从业人员达1.8万人,商品成交额83亿元。2020年,市场总成交额110亿元,经营范围辐射全国10多个省市,并通过ISO9001服务质量体系认证。江苏苏浙皖边界市场连续被评为农业部定点市场、江苏省文明市场、江苏省先进市场、江苏省重点市场、江苏省农业产业化龙头企业、江苏省重点物流企业等。

苏浙皖边界市场的建设运行,扩大了各类商品的流通,促进了溧阳市场的繁荣,加快了溧阳经济的发展。



井冈山 王建林



万山红遍 匡鹏



百年辉煌 胡恺贤



南湖红船 沈韵之

恰是百年风华
恰是百年伟业
辛丑立夏于佳秋
作者:管尧秋

作者:管尧秋



第十五集:一把手术刀

1939年11月7日,新四军江南指挥部在溧阳水西村成立。从此,在这片红色沃土上镌刻了彪炳史册的功勋。如今,以新四军江南指挥部司令部旧址为首的展馆内陈列了很多那个时期留下的珍贵文物。今天我们要和大家展示的就是这一把银色手术刀,刀长14厘米,重29克。可以看出来刀面上锈迹斑斑,有着丝丝划痕,写满了年代的沧桑。

这把手术刀的主人就是原新四军江南指挥部军医处处长崔义田。

崔义田是何许人也?他是辽宁锦西市人,早年就读于辽宁医学院。为什么堂堂一介医学高材生,会和军队扯上关系?时间还要倒回到1938年春天,一封同学的来信为崔义田打开了一个奋进的新天地。

信里说:他的同学都到南昌参加了新四军,新四军同八路军一样,是共产党领导的坚决抗战的军队。崔义田读着这封来信,心中的爱国之情越燃越旺,因为“九一八”事变后,他非常痛恨侵略者的暴行,而新四军就是他向往已久的革命军队。于是,他做出了一个改变他一生的决定:直驱南昌,参加新四军。

就这样崔义田把自己的命运牢牢地和新四军紧密联系在了一起。那么他又是如何与新四军江南指挥部结缘的呢?这中间有一个关键性人物——陈毅。

1939年5月,陈毅回军部时特意来找崔义田,询问他是否愿意到前方阵地工作,崔义田没有丝毫犹豫,脱口而出:“我服从组织决定,为了民族生存,不做亡国奴,很愿意到前方去,很乐意在您的领导下工作。”1939年9月,他就带领部分医务人员由皖南奔赴水西村新四军一支队工作。

这就是崔义田来到江南后最宝贵的财产,走到哪儿都要随时带着,他经常对医务人员说的



扫码看《水西百忆》



讲述人:中共预备党员 援鄂护士 史云奇